
 
„Mert amivel csordultig van a szív, azt szólja a száj.” (Mt 12,34b) 

 

Nem teszem, mert szeretem 
Isten még a gondolatainkat is ismeri. Ha neked fontos, hogy milyennek lát, 

akkor óvakodnod kell attól, hogy rossz gondolatok rossz útra tereljenek. Ki-

nek kell tehát engedelmeskedni? Ki a legfőbb tekintély az életünkben? 
 

2. o. 

 

ISMERD MEG ISTENT – Istenfélelem 
Sokan gondolják, hogy az istenfélelem egy helytelen magatartás a hívő embertől. Úgy 

vélik, hogy ilyen „rossz” érzés, mint a félelem Istennel kapcsolatban nem helyén való: 

Ha Isten szerető, gondoskodó atya, akkor a félelemnek nincs helye. Az istenféle-lem, 

amelyről a Biblia beszél nem ugyanaz, mint az ellenségtől vagy egyéb veszélyek-től 

való félelem. 

4. o. 

AZ IGAZ ISTENFÉLELEM - Az olimpiai bajnok misszionárius 
„Isten misszionáriusnak hívott el, de adott gyorsaságot is, és amikor futok, érzem, 

hogy Isten kedvét leli bennem… Az első 200 méterben mindent beleadtam, de a 

második 200 métert csak Isten segítségével tudtam végig futni.” – Eric Liddell 
 

6. o. 

 

KÉPREGÉNY – Mózes 4. rész 
Amikor úgy gondolta a nép, hogy késlekedik Mózes, ezt mondták Áronnak: 

„Jöjj, és készíts nekünk istent, hogy előttünk járjon, mert nem tudjuk, hogy 

mi lett ezzel a Mózessel, aki felhozott minket Egyiptomból.” 

8. o. 

HALLOWEEN – Félelemkeltés, amit Isten gyűlöl 
Van egy új „őrület”, ami egyre inkább terjed, amiről bizonyosan hallottál már, 

ez a halloween (ejtsd: helovin). Amerikából vettünk át, bár ez egy kelta vallási 

rítus. És bár ártatlan szórakozásnak tűnik mindez, amelyet rengetegen élveznek 

is, egyre több gyerek szenved emiatt! Tudod-e, hogy ami ezzel a fesztiválozás-

sal jár, az démoni eredetű? 
 

10. o. 

 
OVI-SAROK –  

 
12. o. 

 ENGLISH PAGES 14. o. 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK (MEGFEJTÉSEK) 16. o. 
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Kedves Olvasó! 

Egy matematika órán történt, hogy a szöveges feladatban ólomkatonákról volt szó. Meg 

is álltam megbeszélni a gyerekekkel, hogy milyen játék ez. Arról is szó esett, hogy akkori-

ban még milyen játékaik voltak a gyerekeknek. Érdeklődve hallgatták, hogy a rongylabda, a 

csuhébaba és fából faragott játékok töltötték ki a gyerekek szabadidejét, no meg az ólomka-

tonák. Szeretném nektek a következő történetünk elbeszélőjét bemutatni. Babicz Pálné Juli-

ka néni nyugalmazott óvó néni, nagymama, és bizony régen volt, amikor megtörtént vele ez 

az eset: 

„Még nem voltam iskolás, amikor nagyon szerettem 

volna egy gumilabdát, mert azt lehetett pattogtatni. 

Nekünk csak rongylabdánk volt, amit szüleink készítet-

tek, csak sajnos az nem pattogott. Nagyon vágytam egy 

gumilabdára. 

Anyukámat megkérdeztem: vajon Isten meglátja a ke-

zünkben lévő varrótűt? Ő azt felelte: „nemcsak a tűt 

látja, hanem még a gondolatodat is tudja.” 

Egyik nap átmentem a szomszédba és nem találtam 

senkit, hiába kiabáltam, senki nem válaszolt. Az udva-

rukon szétgurult gumilabdák hevertek. Néztem őket és 

egyre nagyobb vágy fészkelődött a szívembe. Egy kicsit 

elviszek, nem látja meg senki. Lenyúltam a labdáért és 

amint emelni kezdtem, eszembe jutott anyukám szava: 

„Isten még a gondolatodat is tudja”. 

A labdát visszaengedtem a földre és azt éreztem, mintha megsütötte volna a kezemet. Egy 

életre megtanultam, hogy elégedjek meg az enyémmel, a másokét ne vegyem el soha.” 

Valóban, Isten még a gondolatainkat is látja, ismeri. Ha neked fontos, hogy milyennek 

lát, akkor óvakodnod kell attól, hogy rossz gondolatok rossz útra tereljenek. „Kinek kell 

engedelmeskedni?” –tette fel a kérdést novemberben egy hétfői áhítaton Adámi László lel-

kész úr. A mindennapi életünk során engedelmeskedünk szüleinknek, tanítóinknak, a veze-

tőknek, igazgatóknak, rendőrnek. 

Miért engedelmeskedünk a szüleinknek? Mert szeretjük őket, nem akarjuk, hogy szomo-

rúak legyenek miattunk, és tudjuk, hogy a javunkat akarják. És a vezetőknek, a rendőrnek? 

Csak azért, mert félünk a büntetéstől, amit az engedetlenségünk miatt kapnánk? A Bibliában 

ezt olvassuk: „Engedelmeskedjetek minden emberi rendnek az Úrért” (1Péter 2,13). 

Lehetnek azonban olyan esetek, amikor olyasmit kívánnak tőlünk, ami nem Istennek tet-

sző dolog. Ekkor „Istennek kell inkább engedelmeskednünk, mint az embereknek” (ApCsel 

5,29). Ezt tisztelettel megmondhatjuk szüleinknek, vezetőinknek is. 

Igen, arra van szükségünk, hogy mindenkinél inkább Istennek fogadjunk szót! Miért jó 

Istennek engedelmeskedni? Mert Isten, aki teremtett, szeret téged és a legjobbat akarja ne-

ked. Megadja a lehetőséget, hogy ha hibázol, hogyan bocsásson meg neked, mivel nem bün-

tetni akar, hanem a közelében tudni, megbocsájtani. Ezért küldte a kereszthalálba egyszülött 

Fiát, Jézust, hogy helyetted szenvedje el a büntetést. Ha bánod a rosszaságod, a gonosz gon-

dolatod, akkor csak mondd el bátran Jézus Krisztusnak és Isten érte megbocsát neked is. 

„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz Őbenne, el ne 
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vesszen, hanem örök élete 

legyen.” (János 3,16) Isten 

tehát szeret téged is, az egész 

világot, mind az Ő alkotásai 

vagyunk. Te szereted Őt? Ha 

igen, akkor nem kérdés, hogy 

akarsz-e neki engedelmes-

kedni.  

Régen gyerekkoromban 

gyakran olvastam a nagy-

mamám szobájának a falán 

egy hímzett képről, hogy 

„Istent féljed és imádd!” Le-

het, hogy több volt rajta a 

szöveg, de határozottan em-

lékszem, hogy nem értettem 

belőle azt a kifejezést, hogy 

„féljed”. Egészen addig, míg 

meg nem értettem a Bibliából a János 3,16 verset. Ha valakit szeretetünk, akkor magunk elé 

helyezzük, ő fontosabb nekünk, mint saját magunk. Az Istent félni tehát azt jelenti, hogy 

annyira szeretem, hogy első helyre teszem az életemben és inkább neki engedelmeskedem, 

mint az embereknek. 
Urbán Miklósné (Mesi néni) 

HOGYAN NYERHETEK ÚJ ÉLETET? 

„Keressétek az Urat, amíg megtalálható! Hívjátok segítségül, amíg közel van! Hagyja el 

útját a bűnös, és gondolatait az álnok ember! Térjen az Úrhoz, mert irgalmaz neki, Iste-

nünkhöz, mert kész megbocsátani.” Ézsaiás 55,6-7 

 

1. Ne alapozz a benned lévő jóra! 

„Mindenki vétkezett, és híjával van az Isten dicsőségének.” Róma 3,23 

2. Valld meg bűneidet 

„Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz ő: megbocsátja bűneinket, és megtisztít minket 

minden gonoszságtól.” 1 János 1,9 

3. Fogadd el hálásan a megbocsátást 

„Kicsoda olyan Isten, mint te, aki megbocsátja a bűnt, és elengedi népe maradékának 

büntetését? Nem tartja meg haragját örökké, mert abban telik kedve, hogy kegyelmet ad. 

A tenger mélyére dobja minden vétkünket!” Mikeás 7,18-19 

4. Ismerd fel Isten mérhetetlen szeretetét Jézus Krisztusban 

„Isten azonban abban mutatta meg rajtunk a szeretetét, hogy Krisztus már akkor meg-

halt értünk, amikor bűnösök voltunk.” Róma 5,8 

5. Nézz Jézus Krisztusra 

„Mert a bűn zsoldja a halál, az Isten kegyelmi ajándéka 

pedig az örök élet Krisztus Jézusban, a mi Urunkban. Ró-

ma 6,23 

6. Nyisd meg szíved Jézus Krisztusnak 

„…mit kell cselekednem, hogy üdvözüljek? … Higgy az Úr 

Jézusban, és üdvözülsz.” Apostolok Cselekedetei 16,30-31 
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ISMERD MEG ISTENT 

 
Sokan gondolják, hogy az istenfélelem egy helytelen magatartás a hívő embertől. Úgy 

vélik, hogy ilyen „rossz” érzés, mint a félelem Istennel kapcsolatban nem helyén való: Ha 

Isten szerető, gondoskodó atya, akkor a félelemnek nincs helye. Az istenfélelem, amelyről a 

Biblia beszél, nem ugyanaz, mint az ellenségtől vagy egyéb veszélyektől való félelem.  

Azt teljes bizonyossággal mondhatom, hogy minden ember teljesen joggal fél (a szó álta-

lunk ismert jelentésében) az Istentől, mint Teremtőjétől és Bírájától. Mert az Úr az utolsó 

napon mindenkit meg fog ítélni! Isten szeretete ugyanis nem egy szentimentális jóindulat, 

amely arra vágyik, hogy mindenki boldog legyen bármi módon, akár bűneiben megátalkod-

va is. A Biblia azt mondja, hogy Isten szeretete perzselő tűz. Olyan szenvedélyes szeretet, 

amely megteremtette ezt a világot, és amely a megmentésedért mindent megtett, sohasem 

alkuszik meg a bűnnel. Isten nem egy jóságos nagypapa, aki csak legyint, ha csintalanok az 

unokái! A Biblia azt mondja, hogy a bűn büntetése halál, és Isten ezt nagyon komolyan ve-

szi! Nézz a Golgotára, ahol az Úr Jézus meghalt, hogy kifizethesse a bűneink büntetését! Ez 

Isten megbocsátásának az alapja! Sem hozzátenni, sem elvenni belőle nem lehet! Azt mond-

ja a Biblia, hogy aki hisz a Fiúban, annak örök élete van, de ez úgy folytatódik, hogy aki 

nem engedelmeskedik a Fiúnak, az Isten ítélete alatt marad. Istennél nincsenek jogi kiska-

puk! Vedd komolyan, amit önmagáról, rólad, a bűn büntetéséről és a hozzávezető útról kije-

lentett nekünk a Bibliában! 

Isten újjá született gyermekei tisztában vannak azzal, hogy egy szentséges és igaz Istent 

szolgálnak. De azzal is, hogy kik vagyunk mi, és mi módon járulhatunk az Úr színe elé: „Ha 

azt mondjuk, hogy nincs bűnünk, önmagunkat csaljuk meg, és nincs meg bennünk az igaz-

ság. Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz ő; megbocsájtja bűneinket, és megtisztít minket 

minden gonoszságtól.” (1 János 1, 8-9) Minden hívő félelemmel és rettegéssel munkálkodik 

a megszentelődésén. Isten gyermekének félelme, az istenfélelem, egy tiszteletteljes szeretet, 

amely megérti Isten ítéletét a bűn felett, ugyanakkor elfogadja Istennek feléje, mint bűnös 

felé nyújtott kegyelmét. Bízik Krisztusban, és teljes szívével, akaratával vágyik az Úr ked-

vére lenni. Az ilyen félelem bizalommal tekint az Istenre, akit Mennyei Atyának hív és min-

dennél jobban szereti, imádja Őt! Ugyanakkor érzékeny lelkiismerettel és kellő óvatosság-

gal, de határozottan szembeszáll a kísértéssel. A hívő folyamatosan tisztában van a saját 

szíve csalárdságával, valamint a belső bűnös természetének erejével is. Harcol ez ellen a 

bűnös természet ellen, mert fél és retteg attól, hogy megbántsa Istent. 
Hajagos-Tóth Katalin 

ILLESZKEDŐ 

 
 

 

Illeszd össze a két részt és 

megtudod, hogy mit mond 

Isten a bölcsességről a Pél-

dabeszédek könyvében. 

 

A 9. fejezetben találod meg 

a megoldást. De hányadik 

verset rejtettük el? 
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HELYES ISTENFÉLELEM 

 

1. Nem kételkedsz szavában, a Bibliában. Szereted Őt, és elhiszed, hogy meghalt érted a 

Golgotán. Bűneiddel tehát az Úr Jézushoz kell menned, és bocsánatát kérned! 

2. Fogadd el Isten felkínált kegyelmét, és bocsánatát. Mert azt ígéri, hogyha megvallod bű-

neidet, hű és igaz Ő, megbocsátja minden bűnödet. Isten látja szívedet, tudja, hogy őszinte 

voltál-e hozzá. 

3. Csak az hisz Jézusban igazán, aki engedelmeskedik szavának. Ha Te Isten gyermeke 

vagy, akkor minden dolgodban Isten vezetésére hagyatkozol, és nem a saját fejed után mész. 

4. Az evangélium örömhír. Ha szereted az Úr Jézust, akkor tovább adod a jó hírt másoknak 

is. 
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HITHŐSÖK 

 

Talán arra gondolsz, hogy ez nem lehetséges! Az Olimpián nincs olyan sportág, hogy misszioná-

lás. Tényleg nincs. Mégis igaz ez a kijelentés! 

Eric Liddell 1902. január 16-án Kínában misszionáriusként szol-

gáló presbiteriánus (= a presbitériumi egyházszervezet alapján álló; 

a református egyházak angolszász nyelvterületen szokásos elnevezé-

se) szülők második gyermekeként született Tien-csinben. Édesapja 

rajongva szerette a sportot, és gyakran mondogatta Ericnek: „Úgy 

fuss, hogy elvedd a jutalmat” És ő megfogadta a tanácsot: rendsze-

resen járt bibliaórákra, látogatta a betegeket, mindig barátságos volt 

az osztálytársaihoz, különösen azokhoz, akik fizikailag gyengébbek 

voltak, mint ő. Ugyanakkor sportteljesítményei is hamar kitűntek, 

15 évesen (krikett és rögbi) csapatkapitány, és az „Év sportolója” 

cím nyertese. Mégsem volt felfuvalkodott, iskolaigazgatója szerint 

minden verseny előtt kezet rázott versenyzőtársaival, és sohasem a 

dicsőségvágy hajtotta. 

 Felnőtt korában is szorosan Istennel járt. Eric célja Isten dicsőíté-

se volt, és nem engedte, hogy bárki vagy bármi közé és Isten közé férkőzzön. Pedig 1924-ben még 

az Olimpiára is kijutott (Párizsba). De amikor kiderült, hogy a versenyszáma, a 100 méteres síkfutás 

előfutamát vasárnap tartják, akkor diszkvalifikálta (=kizárta) magát. Némelyek szerint maga az 

angol király is megpróbálta rábeszélni, hogy „a haza dicsőségéért” mégis versenyezzen, Eric azon-

ban így felelt: „Isten parancsa előbbrevaló, mint a haza dicsősége. Vasárnap nem futok.” Honfitár-

sai csalódottak, és dühösek voltak, hazaárulónak nyilvánították. Végül az Olimpiai Bizottság két 

másik versenyt ajánlott fel számára, melyeket nem vasárnap tar-

tottak: a 200 méteres (amelyen bronzérmes lett) és a 400 méteres 

síkfutást. A 400 méteres futás napján Eric a rajtvonalnál állt, 

amikor váratlanul egy amerikai fiatalember egy darabka papírt 

csúsztatott a kezébe: „Mert akik engem tisztelnek, azoknak tisz-

tességet szerzek” (1Sám. 2,30 Károli). Eric, markában Isten Igéjé-

vel futotta végig a távot. Teljesítménye minden várakozást fe-

lülmúlt, megnyerte a versenyt, és világrekordot döntött 47,6 má-

sodperces idővel, öt méterrel maga mögött hagyva az ezüstérmes 

versenyzőt. A verseny után megkérdezték sikere titkáról, mire ő 

annyit mondott: „Isten misszionáriusnak hívott el, de adott gyor-

saságot is, és amikor futok, érzem, hogy Isten kedvét leli ben-

nem… Az első 200 méterben mindent beleadtam, de a második 

200 métert csak Isten segítségével tudtam végig futni.”  
Az Olimpia után Eric visszatért Észak-Kínába, ahol – szülei nyomdokait követve – misszionári-

usként tevékenykedett 1925 és 1943 között. Ott is versenyzett, több bajnokságot nyert, és a futás 

mellett misszionárius-tanárként tanított egy angol–kínai iskolában, majd a szegény gyerekek intéze-

tében bibliai, tudományos és atlétikai ismereteit egyaránt megosztotta a gyerekekkel. 

A II. világháború kitörése miatt Kína és Japán hadban álltak egymással. 1943-ban a japánok el-

foglalták a missziós állomást is, amelynek minden lakosa hadifogolytáborba került. Eric Liddell 

1945. február 21-én, öt hónappal a felszabadulás előtt halt meg a japán vejfangi munkatáborban. 

Röviddel halála előtt Winston Churchill elérte, hogy néhány foglyot szabadon engedjenek. Eric is 
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köztük lett volna, de átengedte helyét egy állapotos fogolytársának. Utolsó két szava ez volt: „Tel-

jes odaadás". Halálakor nem csupán a táborlakók, hanem Skócia is gyászba borult. 

Kedves Barátom! Eric Liddell nemcsak a sportban volt szabályszerű, és kiváló, hanem az Úr 

Jézus követésében is. Őszinte szívvel félte az Urat! Átvitt értelemben és konkrétan is „olimpiai baj-

nok misszionárius” volt. Kívánom, hogy egykor majd Te is elmondhasd Pál apostollal és Eric 

Liddell-el együtt: „Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet megtartottam, 

végezetre eltétetett nekem az igazság koronája, amelyet megad nekem az Úr, az igaz bíró ama na-

pon; de nemcsak énnekem, hanem mindazoknak is, akik várva várják az ő megjelenését.”(2Tim4,7-8) 
Hajagos-Tóth Katalin 

 

 

SUDOKU 

Rajzold meg a hiányzó képeket! Minden sorban, 

minden oszlopban az összes képnek szerepelnie 

kell, de ezeken belül mindegyik csak egyszer 

fordulhat elő. 

 Hogyan élhetsz győztes életet Krisztussal?   

 

Ha minden nap olvasod a Bibliát.   

 

Figyelsz Jézus szavára, és hagyod, hogy Ő 

vezessen. Amit megértettél Isten igéjéből, 

a Bibliából, azt tedd meg.   

Háládat, örömödet és kéréseidet imádság-

ban mondd el Istennek. Ő mindig meg-

hallgat téged! 

BETŰFONAL 

Ezt a jutalmat ígéri Jézus a mindhalálig hűségeseknek a Jelenések könyvének 2. fejezetében. Kö-

vesd végig a betűket és olvasd össze azokat. Nem nehéz, csak azt kell megtalálni, hogy honnan in-

dul. 
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TUDOD-E? 

 
 

Van egy új „őrület”, ami egyere inkább terjed, amiről bizonyosan hallottál már, ez a halloween 

(ejtsd: helovin). Amerikából vettünk át, bár ez egy kelta vallási rítus. Tudod-e, hogy egyre több 

gyerek szenved emiatt? Miközben az anyukák nem tudják, minek is öltöztessék gyermeküket: 

boszorkánynak, vámpírnak, Drakulának, csontváznak, vérfarkasnak vagy hóhérnak. Ráadásul van 

egy tudományosnak látszó magyarázat is: sok szorongás van bennünk, ezt és a haláltól való félelmet 

is oldja, ha megbarátkozunk az ilyen szörnyekkel és szörnyűségekkel. Sokan nem tudják, hogy ez 

nem egy „stresszoldó technika”, hanem egy vallási rítus! Tudod-e, hogy a Halloweennek az an-

golszász országokban nagy hagyománya van, iskolai szünnapok, „örömtüzek”, jelmezes mulatságok 

kísérik? Mára már nálunk is ünnepelt nappá, vidám összejövetelek idejévé nőtte ki magát, sajnálatos 

módon. Ártatlan szórakozásnak tűnik mindez, amelyet rengetegen élveznek is. Tudod-e, hogy ami 

ezzel a fesztiválozással jár, az démoni eredetű? Ez nem csupán ártatlan szórakozás, mert az ün-

nepbe sátáni felhangok keverednek! Ezt majmoljuk most mi is! De tudod-e, hogy így nem 

megszabadulsz a félelmeidtől, hanem annak rabjává leszel? Mert megtörténhet, hogy hazamenve 

egy ilyen halloween buliról, vagy kísértetnapról, nem mersz majd elaludni, vagy rosszat álmodsz, 

esetleg éjjel bepisilsz (ami miatt még szégyelled is magad!), nappal pedig verekszel, ami korábban 

nem is volt szokásod! Ezek nem véletlenek! EZ NEM EGY ÁRTATLAN SZÓRAKOZÁS! 

Tudod-e, hogy mit jelentenek az ijesztő ábrázatúra formált és megvilágított tökök, a koponyák, 

szellemek és boszorkányok, amelyek a halloween őrülettel kapcsolatban elénk kerülnek? Az 

„ünnep” Amerikából került át Európába, de eredetileg Írországból ered. Alkotóelemei jobbára a 

kelták egyik pogány ceremóniájára vezethetők vissza. Varázslóik és papjaik vezetésével évente 

megülték két főistenségük (a napisten és a halottak istene) ünnepét. Hitük szerint a kelta év utolsó 

napján (október 31-én) az istenség megengedte, hogy az elhunytak lelkei visszatérjenek otthonukba. 

A kísértetektől, a boszorkányoktól és a démonoktól való félelmükben nagy tüzeket gyújtottak és 

áldozatokat mutattak be, hogy azok jóindulatát megnyerjék. Jó, ha tudod, hogy a varázslók 

megfélemlítettek embereket, és kényszerítették őket, hogy éjfélkor adjanak nekik feláldozásra egy 

gyermeket. Az erre kiszemelt család ajtaja elé raktak egy kifúrt és kivilágított tököt. Ha a ház lakói 

nem teljesítették a kívánságot, gyilkos bosszúra számíthattak.  

Szokásuk volt a keltáknak az is, hogy állatbőrökkel álcázták magukat a szellemek elijesztésére. 

Ajándékokat készítettek az elhunyt lelkek kiengesztelésére. 

Tudod-e, hogy honnan ered a halloween elnevezése? Az 

elpusztíthatatlannak tűnő pogány szokás „keresztyénesítése” 

érdekében IV. Gergely pápa a Kr.u. IX. században elrendelte a 

mindenszentek napjának november 1-jén történő 

megünneplését. Mindenszentek angolul: „all hallows”. Az azt 

megelőző este pedig „all hallows evening”. Ez rövidült le az 

idők során a mostani szóra: halloween. 

Az 1845 utáni évek pusztító írországi éhínsége idején a 

lakosok százezrei települtek át Amerikába, és a szokásaikat is 

vitték magukkal. Az anyaországon kívül az USA-ban, és 

Franciaországban még ma is megtartják a régi rítusokat, noha 

azok lelki háttere többnyire már elhomályosodott előttük. 

Gyerekek beöltöznek szellemnek vagy más ijesztő alaknak, 

töklámpással házról házra járnak ajándékot kérve. 
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 Napjainkban tanúi vagyunk e régi pogányság elterjedésének. A mai 

boszorkányok és varázslók épp október 31. napját tartják a legfontosabbnak, és ez az ősi kelta 

ünnep előestéje. Ekkor imádkoznak a halottak kelta istenéhez, az elhunytak szellemeihez, 

tulajdonképpen szellemidézést folytatnak. Ez nem egy ártatlan móka! Úgy tudjuk, hogy ma is 

vannak olyan sátánista szekták az USA-ban, amelyek erre a napra gyerekeket rabolnak, és azokat 

ördögi ritusok keretében megölik. Nem csupán hátborzongató szórakozás ez, hanem annak 

kísérlete, hogy az emberek az egy, igaz Isten helyett, a tiltott démonvilág felé forduljanak 

hitükkel. Ne Istent féljék, hanem félelmeikkel éppen a félelem atyjához, a sátánhoz 

folyamodjanak! Az ördög azonban nemcsak hazudik, hanem embergyilkos a kezdetek óta (Jn 

8,44). A Halloween mindig is az ő napja volt, és ma is az! Nem szabadítani akar a félelmeidtől, 

hanem még jobban megkötözni, és örök sötétségben tartani!  

Keresztény családok NEM ENGEDHETIK, hogy gyermekeik részt vegyenek ilyen 

beöltözésben, felvonulásban, mert azzal a sátánkultuszát támogatják. Az ilyesmivel 

kacérkodó ember kárt szenved lelkében, meggyengül kapcsolata Istennel, aki 

egyedül képes arra, hogy megóvjon bennünket minden ártalmas, lelki hatástól. 

Tudod-e, hogy október 31. a reformáció ünnepe? A protestáns világ azért ad hálát, mert az Úr 

meg akarta tisztítani népét a sokféle tévelygéstől és a babonától, a hamis sötétség helyett 

világosságot adni a szívbe! Pál apostol mondja az Úr Jézustól kapott küldetéséről: „Azért küldelek 

el, hogy nyisd meg a szemüket, hogy a sötétségből a világosságra, és a Sátán hatalmából az 

Istenhez térjenek; hogy az énbennem való hit által megkapják bűneik bocsánatát, és örökséget 

nyerjenek azok között, akik megszenteltettek.” (ApCsel 26,18) Isten megtérésre hív bennünket, és 

démoni kötelékekből szabadulást ajándékoz Fia, Jézus Krisztus által! 

Tudod-e, hogy mit tehetsz, ha már megtörtént a dolog, és nem engedelmeskedtél Isten 

parancsának, és részt vettél valamilyen pogány, ördögi alkalmon? 

 Kérd az Úr Jézust, hogy bocsásson meg, és többé ne menj ilyen helyre. 

Jézus Krisztus megbocsát, mert a kereszten meghalt minden bűnödért. Ne félj! Jézus feltámadt, Ő 

a győztes! Higgy Jézusban, és rátalálsz az igazi örömre, amely nem a gonosz dolgokban keres 

szórakozást, hanem Isten akaratának teljesítésében. 

Készült a Vasárnapi Iskolai Szövetség gondozásában megjelent anyagok és az Interneten található információk alapján 

Hajagos-Tóth Katalin 

REJTŐZKÖDŐ IGE 

Isten figyelmeztet, hogy vigyázzunk magunkra. Intését megfejtheted a képek segítségével, 

az igét pedig megtalálod a Példabeszédek könyvének 4. fejezetében.  
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ENGLISH PAGES 

 

Unscramble each of the clue words. Copy the letters in the numbered cells to other cells with the 

same number. 
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„For God so loved the world that he Gave his only 

begotten Son, that whoever believes in Him should not 

perish but have everlastinG liFe.” (John 3,16) 

 
*B.C. = Before Christ 

Made by Anita Kóder 
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ÁLLANDÓ PROGRAMOK: 
• Gyermek bibliakör (3-14 évesek részére): minden vasárnap 1000 órától a Lelkészi Hivatalban 

(Nyíregyháza, Luther tér 14.) 

• Mandabokor gyerekóra (3-14 évesek részére): minden hónap 1. és 3. vasárnap 1000 órától 

• Rozsrét (3-14 évesek részére): minden vasárnap 900 órától 

MEGFEJTÉSEK (2017. május): 

REJTŐZKÖDŐ IGE 
„És amikor kijött a vízből, látta, hogy megnyílik a menny, és leszáll rá a Lélek mint egy galamb; a mennyből 

pedig hang hallatszott: Te vagy az én szeretett Fiam, benned gyönyörködöm.” Márk 1,10-11 

SUDOKU - számokkal 

             

         

SZÁMOLD KI A BIBLIÁVAL 
1. a = 4;   b= 5  ->  2 * 4 * 5 = 40 

2. a = 2;   b = 38  ->  2 + 38 = 40 

3. a = 50;  b = 12  ->  50 – 12 + 2 = 40 

4. a = 5;   b = 2  ->  5 * 9 – (2 + 3) = 40 

5. a = 3;   b = 2  ->  4 * 3 * 3 + 2 * 2 = 40 

PÜNKÖSD 

 = 12;  = 2;  = 1 

ENGLISH PAGES - TWELVE 
SONS, TRIBES, WELLS, SPIES, LIONS, PIECES, APOSTLES, YEARS, THRONES, STARS, ANGELS, 

LIFE 
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